

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional do Amapá
Edital N.º **1209/2014**

Retificação de Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, por intermédio da Diretoria Regional do Amapá, com referência ao edital de convocação nº 1199/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 20/11/2014, Seção 3, página 166, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Local: Av. Coriolano Jucá, 125 - Centro
Horário: 08:00
Data: 10/11/2014

Leia-se:

Local: Av. Coriolano Jucá, 125 - Centro
Horário: 08:00
Data: 19/11/2014

Paulo Sérgio de Oliveira Marques
Diretor Regional